



## 公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票

中国人的慈善事业



温暖 1341 号

●温暖诉求

四岁阳春女童患高危白血病，尚有七期化疗待完成

# “我们不怕负债，只怕借不到钱救孩子”

## 喜得千金一家团聚

张潇月和丈夫邱力都是广东阳江市阳春县人，两家相隔不到百米，青梅竹马，一起长大。成年后，两个年轻人都去东莞打工，一个在电子厂做事，一个在制衣厂干活，平日相互照顾，也不觉孤单。

2011年，张潇月和邱力喜结良缘，也都盼望早日迎来爱情结晶，二人世界能变成美满的三口之家。可结婚四五年，张潇月就是不怀孕，两人十分着急。“后来看了很多医生，想了很多办法，也花了很多钱，才终于有了珂珂。”张潇月说，得之不易的孩子，比她的命都重要。

怀孕期间，张潇月听从医生建议，完全歇工待产，为防意外，她大多数时间卧床休息，终于熬到珂珂足月出生。2016年5月26日，珂珂带着全家人的期盼呱呱落地，“第一眼见到粉粉嫩嫩的女儿，我开心地哭了。”张潇月重温母女初见的场景，露出难得的笑容。

女儿出生后，邱力也辞职回到阳春老家与妻女团聚。为了一家团聚，夫妻俩忙办起养猪场，信心满满地规划新生活。“我们都年轻，只要肯吃苦，就有好生活。”张潇月说，村里有不少人靠养猪营生，初具规模的养殖业有较为稳定的产销渠道，她和丈夫虚心求教，最初两年，养猪场生意不错，投资的本钱陆续收回，两人喜不自禁。

## 猪瘟袭来债台高筑

也许是珂珂为父母带来好运气，2019年4月，张潇月又有了一对龙凤胎宝贝。“感觉日子越来越好了一切都在朝着好的方向发展。”她说。谁料，双胞胎出生才两个月，养猪场突然遭遇危机，“一场猪瘟，正准备出栏的100多头猪全部死光。”突如其来的变故不仅破碎了夫妻俩的梦想，接踵而来的连连厄运，更让他们猝不及防。



■珂珂最近在租屋修养，张潇月夫妇一有空就陪她玩。



■邱宁珂筹款专用二维码

“我们的积蓄全部亏了，还欠了14万元的饲料款。”邱力告诉记者，几乎是在遭遇经济损失的同时，心爱的女儿珂珂，也出了状况。

那段时间，珂珂开始出现咳嗽、低烧症状，张潇月最初没有太在意，直到看到珂珂身上布满了密密麻麻的出血点，她才意识到情况不妙。“那时龙凤胎刚出生不久，所以对珂珂的照顾就少了很多。”张潇月的语气里充满了自责。

在阳春市妇幼保健医院，珂珂的血常规报告令医生震惊，“问题很严重，医生建议我们赶快去上级医院做深入检查。”张潇月不敢耽搁，当日凌晨4点多便随女儿转院到南方医科大学珠江医院。

## 感染频繁后续难继

进一步复查后，医生确诊珂珂所患是急性淋巴细胞白血病B型，高危型，需要做11个疗程的化疗。

“刚做完第四个疗程，现在回到出

租屋休养。你看，不做化疗的时候，珂珂的精神还可以，喜欢画画、玩玩具，可谁能想到之前四个疗程有多少惊险，现在想想依然心有余悸。”在医院附近的一处民居里，张潇月望着身边专心拼装玩具的珂珂，低声告诉记者，“她是死里逃生，我也是死去活来。”

张潇月记得珂珂六次感染的每一个细节，“医生下了两次病危通知书，还有一次肠梗阻，六七天都不能进食、喝水，这么小的孩子，竟然坚强地熬了过来。”她细数每一种抗感染的药品，“这些药都不在医保范围内，很贵，全部要自费。”

确诊至今，张潇月粗略计算过，珂珂治疗费内的自费部分已近20万元，其中7万元通过网络筹款获得，剩余部分有亲戚朋友的资助，也有危急时夫妻俩四处借来的债务。“只要能救女儿，借多少钱我们都不怕，后半辈子我们愿意为珂珂挣钱还债。”张潇月最怕的，是根本借不到钱救孩子。

## 公益指引

- 公益账户：广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号：44032601040006253
- 开户银行：中国农业银行广州远洋宾馆支行

注：捐款时请注明“新快报温暖××号（受助者姓名）”，如“新快报温暖1441号邱宁珂”。如需捐款收据，请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报（传真：020-85180284），逐日登报明细以传真为准，分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益恤孤助学促进会公众号



广东省福利彩票发行中心公众号



广东福利彩票  
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

## 公益资讯

# 广东公益机构资助贫困村妇女购买“两癌”救助险

为助力打赢脱贫攻坚战，帮助、扶持贫困妇女，推动妇女事业发展。近日，广东省澳健丰泽妇女关爱基金会（以下简称基金会）一行4人赴广东新丰县丰城街道紫城村，在考察这个省级贫困村内的妇女关爱项目后，决定资助贫困户梁宝华开办窗帘布艺店，同时资助全村妇女购买“两癌”救助险。

基金会一行与省民政厅驻村工作队座谈交流，了解该村脱贫攻坚工作的最新进展；走访村妇联主任，了解紫城村妇女生活状况、收入来源、医疗保障和文娱活动等情况，并对妇女“两癌”救

助险和“巾帼驿站”建设两个项目进行论证交流。得知贫困户梁宝华有创业意愿，基金会工作人员马上去她家中进行实地考察，了解梁宝华的家庭状况、致贫原因，听取其开办窗帘布艺店的创业想法、销售渠道和创业预算等情况。通过实地考察和座谈交流，广东省澳健丰泽妇女关爱基金会与工作队、村委和村贫困妇女达成资助共识，并与村妇联主任、村贫困妇女进行现场签约。

据驻村工作队介绍，近年来，女性“两癌”患病率呈逐年上升趋势，因病致贫、因病返贫成为了各种致贫原因之一。基金会还与紫城村妇联建立“巾帼驿站”，驿站包含有思想阵地、美丽家园、创业平台、文明学堂、善美之窗等九大内容板块，旨在密切联系和服务农村妇女，引领她们积极投身乡村振兴，贡献巾帼力量。

